



## РЕШЕНИЕ

### СОВЕТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ КОРЕНОВСКИЙ РАЙОН

от 29.03.2023

№ 373

г. Кореновск

#### **Об отчете начальника Отдела МВД России по Кореновскому району о результатах деятельности Отдела МВД России по Кореновскому району за 2022 год**

Заслушав и обсудив отчет начальника Отдела МВД России по Кореновскому району, полковника полиции Геннадия Алексеевича Толокнова «О результатах деятельности Отдела МВД России по Кореновскому району за 2022 год», Совет муниципального образования Кореновский район, в целях реализации принципов открытости и публичности, создания условия для обеспечения права граждан, общественных объединений и организаций, государственных и муниципальных органов на получение достоверной информации о деятельности полиции, руководствуясь требованиями Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 3 - ФЗ «О полиции», Совет муниципального образования Кореновский район РЕШИЛ:

1. Отчет начальника Отдела МВД России по Кореновскому району «О результатах деятельности за 2022 год» принять к сведению.
2. Признать работу Отдела МВД России по Кореновскому району за 2022 год удовлетворительной.
3. Рекомендовать Отделу МВД России по Кореновскому району:
  - продолжить совместную деятельность по проведению мероприятий антикоррупционной направленности, противодействию терроризму и экстремизму, повышению эффективности межведомственного взаимодействия в этой сфере;
  - усилить работу правоохранительных органов, активизировать работы по профилактике преступлений и административных правонарушений в муниципальном образовании Кореновский район.
4. Отделу по взаимодействию с представительным органом администрации муниципального образования Кореновский район (Антоненко) обеспечить размещение настоящего решения на официальном сайте Совета

муниципального образования Кореновский район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»

5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на комиссию по вопросам, имущества, правопорядка правовой защиты граждан и местного самоуправления Совета муниципального образования Кореновский район (Стинский).

6. Решение вступает в силу со дня его подписания.

Председатель Совета  
муниципального образования  
Кореновский район

В.В. Слепухин



ГУ МВД РОССИИ ПО КРАСНОДАРСКОМУ КРАЮ  
ОТДЕЛ МИНИСТЕРСТВА ВНУТРЕННИХ ДЕЛ РОССИЙСКОЙ  
ФЕДЕРАЦИИ ПО КОРЕНОВСКОМУ РАЙОНУ

Отчет  
начальника Отдела МВД России по Кореновскому району  
полковника полиции Г.А. Толокнова  
«О деятельности Отдела МВД России по Кореновскому району  
за 12 месяцев 2022 года».

Кореновск  
2023

## **Уважаемый Василий Васильевич, уважаемые участники совещания!**

В условиях непростой социально-экономической обстановки нам удалось обеспечить стабильную работу по основным направлениям деятельности, определенным Директивой Министра внутренних дел Российской Федерации, по защите личной и имущественной неприкосновенности граждан, реализации мер по дальнейшему укреплению правопорядка и общественной безопасности на территории Кореновского района.

Подводя итоги ушедшего года необходимо отметить, что работа сотрудников Отдела МВД России по Кореновскому району проходила в условиях напряженной криминогенной обстановки. Сотрудниками Отдела обеспечивалась общественная безопасность при проведении массовых мероприятий, в том числе, связанных с религиозными и государственными праздниками, при проведении Единого дня голосования и другими значимыми мероприятиями.

За 12 месяцев 2022 года на территории Кореновского района прошло 140 мероприятий, из них общественно-политические – 13, культурно-массовые – 54, спортивно-массовые – 27, религиозные – 46.

В данных мероприятиях приняло участие около 30000 человек. В охране общественного порядка участвовало 570 сотрудников Отдела, 136 народных дружинников, 225 представителей казачества, частные охранные предприятия - 81. За время проведения мероприятий нарушений общественного порядка не допущено.

Кроме этого, для выполнения служебных задач сотрудники Отдела направлялись в республики Северного Кавказа, в настоящее время один сотрудник Отдела направлен в служебную командировку в зону СВО.

Существенно помогают решать проблему плотности выставления нарядов на маршрутах патрулирования, обеспечивать безопасность при проведении массовых мероприятий 10 народных дружин в количестве 69 человек из числа не относящихся к дружинам казачьих обществ и 1 общественное объединение правоохранительной направленности «Молодежный патруль», его численность составляет 8 человек, а также 15 казаков, которые на постоянной основе участвуют в охране общественного порядка на территории Кореновского района.

Общественным объединением правоохранительной направленности совместно с сотрудниками полиции за 12 месяцев 2022 года выявлено 25 административных правонарушений, казаками совместно с сотрудниками полиции было выявлено 415 административных правонарушений и 1 преступление (ст. 161 УК РФ), сотрудниками полиции совместно с

народными дружинниками в ходе рейдовых мероприятий было выявлено 224 административных правонарушения.

Несмотря на частое привлечение личного состава Отдела МВД к охране общественного порядка, в целом удалось удержать контроль над криминогенной обстановкой на территории Кореновского района.

Привожу некоторую статистику:

В отчетном периоде эффективность деятельности Отдела МВД России по Кореновскому району в соответствии с системой оценки, утвержденной приказом ГУ МВД России по Краснодарскому краю от 17.06.2021 года № 303 ежемесячно оценивалась положительно, выше средневзвешенного значения по краю.

В истекшем году отмечается снижение количества поступивших в ДЧ Отдела заявлений и сообщений - 13643 (-1217), общее количество зарегистрированных преступлений увеличилось на 3,4 % по сравнению с прошлым годом, и составило 728 (+24).

Принятые организационно-практические меры по стабилизации оперативной обстановки в районе способствовали достижению положительных результатов. Не допущено совершения преступлений с использованием огнестрельного оружия и взрывчатых веществ, умышленного причинения вреда здоровью со смертельным исходом, скупки краденного, хищений оружия, боеприпасов. В структуре массива преступлений отмечается снижение по таким видам, как: убийство – 2 (-4), изнасилований – 1 (-2), кражи с банковского счета (п.'г' ч.3 ст.158) – 23 (-2), преступлений экономической направленности – 31 (-16), в т.ч. следствие обязательно – 26 (-9), взяточничество – 4 (-8), угроза убийством – 12 (-4), ДТП со смертельным исходом – 6 (-1), линии незаконной миграции – 2 (-2), совершенных лицами, состоящими под административным надзором – 11 (-1).

Улучшилась раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений, которых раскрыто 92 (+26), процент раскрываемости – 46,5 % (+1,9 %), что выше среднекраевого на 5,5 %. Общий процент раскрываемости составил 52,1%, что на 5,8 % выше среднекраевого. Раскрыто 119 краж (+14) (ст. 158 УК РФ), раскрываемость которых составила 49,6 %, что на 13,2 % выше края. Раскрываемость преступлений, совершенных в общественных местах составила 63 %, что выше среднекраевого показателя на 15,7 %, совершенных на улицах, площадях, в парках – 62 %, что выше края на 17,3%.

Благодаря профессионально организованным мероприятиям раскрыто 41 преступление прошлых лет (+17). Сотрудниками уголовного розыска в ходе проведенных оперативно-розыскных и поисковых мероприятий за 12 месяцев 2022 года разыскано 27 преступников и 7 без вести пропавших.

Улучшена работа по борьбе с незаконным оборотом наркотиков. В целом по району выявлено 87 преступлений, связанных с наркотиками (+10), в т.ч. сбытов наркотиков 37 (+11).

Сотрудниками Отдела раскрыт ряд преступлений, в том числе относящихся к категории тяжких и особо тяжких.

Так, сотрудниками ОНК Отдела проведен комплекс мероприятий с привлечением сил и средств оперативно-технических подразделений ГУ МВД России по Краснодарскому краю, УФСИН России по Краснодарскому краю. Задокументирована деятельность организованной преступной группы, связанной со сбытом наркотических средств синтетического и растительного происхождения на территории Краснодарского края, в состав которой входили граждане, ранее отбывавшие наказание в одной из исправительных колоний Краснодарского края, состоявшие в дружеских отношениях.

В результате грамотно проведенных оперативно-розыскных мероприятий пресечена деятельность данной преступной группы, участники которой организовали сбыт наркотических средств растительного происхождения в крупных размерах на территории г. Кореновска и г. Краснодара. В результате возбуждено 4 уголовных дела<sup>1</sup> в отношении четырех лиц. Кроме этого, в ст. Каневской Краснодарского края данная преступная группа под вооруженной охраной осуществляла выращивание и хранение наркотикосодержащих растений конопли. Возбужденно 4 уголовных дела<sup>2</sup> по фактам незаконного культивирования и сбыта наркотиков, а также хранения оружия и боеприпасов. В феврале 2022 года уголовные дела с утвержденными прокурором обвинительными заключениями направлены в суд.

В качестве примера можно привести также раскрытие убийства гр. Братишко Ю.Г. Так, 26.07.2021 в Отдел поступило сообщение от жительницы г. Кореновска, о безвестном исчезновении ее внучки, которая 24.07.2021 ушла из дома в неизвестном направлении и не вернулась. Разыскиваемая объявлена в федеральный розыск. Спустя семь месяцев, 28.02.2022, в лесополосе в 3-х километрах от х. Бураковский Кореновского района обнаружены костные останки человека и вещи по внешним признакам схожие с вещами без вести пропавшей. 30.03.2022 в СО по Кореновскому району СУ СК по Краснодарскому краю возбуждено уголовное дело № 12202030079000029 по ч. 1 ст. 105 УК РФ. В ходе

---

<sup>1</sup> Уголовные дела № 12101030020000157 по п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, № 12101030020000158 по п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, № 12101030020000580 по п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, № 12101030053001846 по п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ.

<sup>2</sup> Уголовные дела № 12101030019000379 по п. «Г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ, № 12101030019000377 по ч. 1 ст. 231 УК РФ, № 12101030019000378 по ч. 1 ст. 231 УК РФ, № 12101030019000376 по ч. 1 ст. 222 УК РФ.

тщательно спланированных и грамотно проведенных оперативно-розыскных мероприятий установлено, что данное преступление совершил житель г. Кореновска Добровольский В.В., который впоследствии дал признательные показания (уголовное дело направлено в суд).

В декабре 2022 года в суд направлено многоэпизодное уголовное дело в отношении 4 лиц, возбужденное признакам состава преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ с использованием ИТТ, по факту завладения денежными средствами в сумме 2 млн. 125 тыс. 00 рублей, совершенное в составе организованной преступной группы).

С положительной стороны отмечена профилактическая работа сотрудников Отдела, что позволило в текущем году снизить на 19 количество преступлений совершенных лицами, ранее совершившими преступления, удалось не допустить роста преступлений, совершенных ранее судимыми (117, -1), а также состоящими под административным надзором на 1 (11).

Особое внимание было уделено профилактике преступлений среди несовершеннолетних, в результате число совершенных ими преступлений сократилось на 45,8 % и составило 13 (-11) (*14 несовершеннолетних (-5)*).

За двенадцать месяцев 2022 года на территории Кореновского района выявлен 141 (-17) несовершеннолетний, нарушивший требования закона Краснодарского края № 1539-08г. Всего за двенадцать месяцев 2022 года проведено 410 рейдовых мероприятия с участием представителей народных дружин. В ходе данных мероприятий, было выявлено 45 несовершеннолетних нарушивших данный Закон.

Большую роль в оперативно-служебной деятельности играют органы предварительного расследования: подразделение следствия и дознания. Подразделением СО Отдела расследовано на 12,1% больше уголовных дел (175, +19), дознанием - на 8 % (134, +10).

Одним из направлений профилактической деятельности органов внутренних дел является выявление и пресечение административных правонарушений. Проведена определенная работа, направленная на выявление различного рода правонарушений, в т.ч. и в сфере антиалкогольного законодательства. Сотрудниками полиции Отдела МВД России по Кореновскому району выявлено 2022 административных правонарушения. За нарушение антиалкогольного законодательства привлечено 320 нарушителей, по линии НОН 100. Подвернуто административному аресту 185 нарушителей. Должностными лицами наложено штрафов на сумму 159 000 рублей.

В деятельности по обеспечению охраны общественного порядка и безопасности дорожного движения активную помощь оказывает МКУ (муниципальное казенное учреждение) муниципального образования Кореновский район «Безопасный район». На территории муниципального образования Кореновский район функционирует 98 камер видеонаблюдения, все цифровые (67 купольных, 31 стационарная).

Так, за 12 месяцев 2022 года с использованием технических средств АПК «Безопасный город» на территории Кореновского района выявлено 321 (+ 267) административных правонарушений, раскрыто 3 (+2) преступления по ст. 158, 161, 105 УК РФ (*Добровольский/Братишко*).

*СПРАВОЧНО по ст. 158 УК РФ в период времени с 23:30ч. 03.01.2022 по 00:00ч. 03.01.2022 н/у лицо находясь на территории прилегающей к зданию №26а по ул.Бувальцева г.Кореновска путем свободного доступа похитило золотую цепочку стоимостью 61152р. принадлежащую Гусейновой Д.М.К.*

*По ст. 161 УК РФ 22 марта 2022 года около 13 часов 20 минут, более точное время не установлено, гражданин, находясь в помещении аптечного пункта, расположенного по адресу: гор. Кореновск ул. Фрунзе № 73 "а", открыто похитил ящик для пожертвования благотворительного фонда, в котором находились денежные средства в сумме 763 рубля 60 коп., причинив своими действиями благотворительному фонду материальный ущерб на вышеуказанную сумму.*

В отчетном периоде проводилась профилактическая работа на дорогах района. При увеличении количества зарегистрированных ДТП - 129 (+8, +6.6%) ДТП, в которых 7 (-14, -66%) человека погибло и получили травмы различной степени тяжести 168 (+23, +16%) человек, тяжесть последствий составила 4,0% погибших на 100 пострадавших (-8,7%).

В населенных пунктах района за отчетный период зарегистрировано 65 (+16, +33%) ДТП, в которых погибло 2 человек (+1, +100%), пострадало 80 человек (+25, +45%), что составляет 50,3% от всех ДТП.

За 2022 год в ОГИБДД Отдела возбуждено 7 603 дел об административных правонарушениях в области дорожного движения, в отношении водителей транспортных средств 6444. Общая сумма административных штрафов наложенных ОГИБДД и отдельным взводом ДПС ГИБДД 11 005 400 рублей.

Определенная работа в отчетном периоде проведена в сфере проверки соблюдения миграционного законодательства. На территории

Кореновского района сотрудниками ОВМ во взаимодействии с другими подразделениями Отдела, представителями администраций поселений и казачества проведено 334 проверочных мероприятия по проверке соблюдения миграционного законодательства. В результате проведения проверочных мероприятий проверено 34 объекта строительства, 15 торговых объектов и 285 объектов жилого сектора. В отчетном периоде ОВМ осуществлено 2519 (+841) постановок на миграционный учет иностранных граждан и лиц без гражданства. Поставлено на миграционный учёт иностранных граждан, заявивших цель въезда в Россию как осуществление трудовой деятельности – 1391.

Большинство иностранных граждан, поставленных на миграционный учет, составляют граждане Узбекистана - 99 (+ 27), Таджикистана – 130 (+42), Украины - 331 (+ 205), Армении - 73 (-38).

За отчетный период всего составлено 463 административных протокола. Подготовлено и направлено в УВМ ГУ МВД России по Краснодарскому краю для закрытия въезда в Российскую Федерацию 6 (+1) материалов в отношении иностранных граждан по различным основаниям.

Важной составляющей нашей работы является обеспечение открытости работы полиции. С этой целью большое внимание уделяется информационному сопровождению оперативно-служебной деятельности служб и подразделений Отдела, созданию и укреплению положительного образа сотрудника органов внутренних дел.

В средствах массовой информации и на информационных ресурсах сети Интернет в отчетном периоде было размещено 1463 материала правоохранительной направленности, в том числе: в печатном издании размещено 39 материалов, в сети Интернет – 379 материалов, на официальном сайте Отдела МВД России по Кореновскому району - 238, на сайте газеты «Кореновские вести» – 238, радио – 545.

Итоги оперативно-служебной деятельности Отдела ежеквартально рассматривались на совещаниях с участием представителей ГУ МВД России по Краснодарскому краю, администрации МО Кореновский район, Кореновского районного суда и прокуратуры Кореновского района, а также на координационных совещаниях и межведомственных рабочих встречах.

Отделом совместно с другими заинтересованными правоохранительными органами в истекшем году были приняты необходимые меры по недопущению на обслуживаемой территории преступлений террористического и экстремистского характера, а также

преступлений с использованием взрывчатых веществ и огнестрельного оружия, оказывающих наиболее негативное влияние на криминогенную обстановку в городе и районе.

В целом считаю, что принятые Отделом МВД России по Кореновскому району меры позволили обеспечить необходимое реагирование на изменения оперативной обстановки, надлежащий уровень общественного порядка и общественной безопасности на территории Кореновского района.

В завершении своего отчета хочу выразить слова благодарности главе Кореновского района, главам сельских поселений, главе города Кореновска и депутатам районного Совета за совместную работу по укреплению правопорядка и общественной безопасности в районе.

Уважаемые депутаты, надеюсь на дальнейшее сотрудничество по укреплению общественной безопасности граждан и гостей нашего района.

Доклад окончен.

Спасибо за внимание.

Начальник Отдела  
полковник полиции

Г.А. Толокнов